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שאלה 1:  (חובה, 20 נק') 
נתונה מערכת המשוואות: 
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א. מצא לאילו ערכי a יש למערכת: (i)  פתרון יחיד.  (ii)  אף פתרון.  (iii)  אינסוף פתרונות.

ב. מצא את הפתרון במקרה הוא קיים.

פיתרון
א.
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אין סוך פתרונות: 
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אין מצב של פתרון אחד
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שאלה 2: (חובה, 20 נק') 

נתונה מטריצה
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1. מצא פולינום אופייני, ערכים עצמיים ווקטורים עצמיים 

2. בנו ייצוג 
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חלק ב' (שאלות טכניות קלות)

 שאלה 3 (15 נק')
תהי 
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 הפיכה
שאלה 4 (15 נק')
מצא בסיס ומימד לתת-מרחבS  של כל הפונקציות הממשיות על R   
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שאלה 5 (15 נק')
תהי 
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א. חשב את B2.

ב. הוכח כי B הפיכה וחשב את B-1.

פיתרון

א. חישוב ישיר נותן
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ב. מסעיף א' נובע כי 
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חלק ג' (שאלות חשיבה)
שאלה 6 (20 נק')
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שאלה 7 (20 נק')
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א. הוכח כי B הפיכה וחשב את B-1.

ב. עבור אלו ערכי 
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א. קל לראות למשל שהדטרמיננטה של B אינה אפס (מכפלת איברי האלכסון במטריצה משולשית) ולכן B הפיכה. נחשב את B-1 על ידי דרוג I במקביל ל-B:
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ולכן  
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. (גם תהליך הדירוג מראה כי B שקולת-שורות ל-I ולכן הפיכה).

ב. השוויון B2 = I פירושו שההופכית של B היא B, כלומר B-1 = B, ולפי מה שקבלנו בסעיף א' זה קורה אם ורק אם מתקיימים שלושת השוויונים 
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שאלה 8 (20 נק')
1.  הוכח כי
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ב.   חשב בסיס ומימד של תת מרחב   Uמסעיף (א) 

פיתרון
א.
1. וקטור האפס קיים: 
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2. נבדוק: אם 
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2. נבדוק: אם 
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